



# СЪЮЗ НА ЮРИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ

## ЦЕНТРАЛЕН СЪВЕТ

1000 София, ул. "Пиротска" № 7

тел./факс: 0359-2987-83-90

Изх. №

С.З. 8. 2016г.

e-mail: [sub@sub.bg](mailto:sub@sub.bg)

ДО  
Г-ЖА ОФЕЛИЯ КЪНЕВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА  
АГЕНЦИЯ ЗА ЗАКРИЛА НА  
ДЕТЕТО

### ПИСМО ЗА ПОДКРЕПА

УВАЖАЕМА Г-ЖО КЪНЕВА,

С настоящето писмо Съюзът на юристите в България изразява подкрепата си относно възможността фондация „Международна социална служба-България“ да осъществява посредничество по Хагската конвенция от 1996 г. за юрисдикция, приложимо право, признаване, влизане в сила и сътрудничество във връзка с родителската отговорност и мерки за защита на децата.

Фондация „Международна социална служба – България“ (МСС-България) работи по т.нар. „международни случаи“ като част от Мрежата на Международна социална служба, която е призната в Международната общност и има статут на наблюдател в Икономическия и социален съвет на ООН (ECOSOC), УНИЦЕФ (UNICEF) и Съвета на Европа (Council of Europe). МСС работи в тясно партньорство и с Хагската конференция по Международно частно право, с която има подписано споразумение за сътрудничество в рамките на Хагските конвенции, които се отнасят до децата и е призната, като организация с безспорна компетентност, от която централните органи могат да търсят съдействие и посредничество по въпроси на родителската отговорност и мерките за защита на децата: <http://www.hcch.net/upload/expl34.pdf>

Работата на МСС-България по „международни случаи“ се изразява в предоставяне на социална и правна подкрепа на български и чуждестранни физически и юридически лица (основно съдилища и социални служби). Подкрепата се изразява в посредничество за изготвяне на социални доклади и проучвания, които да подпомогнат съдилищата, съответно социалните служби да вземат решение в най-добър интерес на детето и неговото семейство в транс-гранична ситуация. До настоящия момент МСС-България е работила по над 700 случая по искане на български съдилища, социални служби и други физически и юридически лица, съответно чуждестранни съдилища и социални служби.

Считаме, че опита, който притежава „Международна социална служба-България“, е отлична предпоставка за продължаване на дългогодишното успешно сътрудничество между българските институции и МСС-България с оглед на изготвяне и предоставяне на социални доклади и проучвания на деца и семейства в транс-гранична ситуация.

С УВАЖЕНИЕ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(ВЛ. СЛАВОВ)

